

Жители Горловки обратились в редакцию "Горловского медиа Портала" с просьбой опубликовать их открытое письмо городскому голове города Евгению Клепу, скрепленное подписями более пятисот жителей. Предлагаем вам полный текст письма-протеста.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО Мэру города Горловка Клепу Е.В.

От Горловского приюта для бездомных животных и жителей города Горловки

"Мы обращаемся к Вам от имени граждан г. Горловки (подписи жителей Горловки в поддержку данного обращения прилагаются к письму) с просьбой вмешаться в ситуацию, которую городские власти за прошлые годы довели до критической точки, попирая конституционные и законные права граждан. Посеяли многочисленные конфликты в обществе, игнорируя Законы Украины и выставляя наш город, страну и людей, в ней живущих, перед всем мировым сообществом, как примитивную и варварскую нацию. Дискредитируя тем самым Программу нашего Президента о сильной Украине, законности и правопорядке, борьбе с коррупцией.

В 2006 году вступил в силу Закон Украины «О защите животных от жестокого обращения».

Ежегодно 200 000 - 300 000 гривен и более выделяется из городского бюджета для решения вопроса бездомных животных. Фактически эти деньги идут на убийство животных антигуманными методами, что противоречит закону Украины.

23 марта 2011 года состоялась встреча «круглого стола», организованная депутатом горсовета Надеждой Опалюк, по вопросу решения проблемы бездомных животных в Горловке. После просмотра интервью с ветврачом КП "Простор", в котором он открыто признал, что они убивают собак с помощью запрещенного к использованию яда дитилина, присутствовавшие на собрании представители КП "Простор" вынуждены были признать, что собак действительно убивают дитилином.

Дитилин (суксаметония йодид) - препарат списка A, курареподобный препарат, по фармакологическому действию относится к миорелаксантам. Они используются в хирургии для операций, при которых необходимо лишить скелетные мышцы сократительной способности. Для этой цели они используются только в условиях наркоза и искусственного дыхания. Сами курареподобные препараты не только не

обладают ни малейшим наркотическим или обезболивающим действием, но некоторые из них даже обостряют болевую чувствительность. После освоения фармацевтической промышленностью дешевых аналогов природного кураре их стали применять для забоя животных в городах и странах, где жестокое обращение с ними не ограничено законом.

Дитилин вызывает у животных мучительную смерть от удушья в течение 15-20 минут, в то время как животное находится в полном сознании.

Препарат расслабляет мускулатуру животного, не давая ему возможности ни шевельнуться, ни дышать.

Удобство состоит в скрытом характере жестокости, в легком обмане случайных свидетелей, принимающих полное обездвиживание животного за легкое усыпление. Животное не бьется и не кричит только потому, что до наступления мук удушья дитилин парализует конечности, мышцы шеи и голосовые мышцы.

Есть невольные свидетели вышесказанного: многочисленные описанные в медицине ощущения пациентов в случае передозировки миорелаксанта или повышенной к нему чувствительности. Все они сводятся к неописуемому ужасу из-за удушья и невозможности вдохнуть. Именно по этому во всем цивилизованном мире применение курареподобных препаратов для эвтаназии животных запрещено, и относится к разряду жестокого обращения с животными (например, законодательством Украины за нарушение запрета предусмотрено уголовное наказание в виде ареста на срок до 6 месяцев)

А ведь Украина всеми силами стремиться поднять статус государства на надлежащий уровень и вступить в Евросоюз наравне с другими высокоразвитыми странами. Добиться этого можно, только выполняя как на уровне государства, так и на местном уровне каждого отдельного города высокие требования и стандарты, в данном вопросе игнорируемые до недавнего момента нашими властями.

В городе Николаев недавно Прокуратура запретила убийство животных с помощью дитилина, так как это противоречит закону Украины. Кроме того, дитилин является наркотическим препаратом, требующим особого контроля при обращении с ним. Мы не отрицаем - проблема бездомных животных в городе существует и ее надо решать. Но решать цивилизованными, гуманными методами. Молчаливо соглашаясь с убийством животных дитилином, городские власти тем самым нарушают закон Украины.

Мы обращаемся к Вам с законными требованиями начать в конце концов решать проблему в соответствии с законодательством, реализовывать Программу и Правила по обращению с животными, целенаправленно осваивать денежные средства. Прекратить боевые действия на улицах города, прекратить травмировать здоровье людей - свидетелей жестокой расправы над животными.

Варварский, примитивный, наглый по сути своей подход городских властей к данной проблеме на протяжении прошлых лет не решил ее, а только усугубил.

В результате, те методы, которыми они ее решали, способствовали еще большему наполнению городской экологической ниши бездомными животными.

В результате в обществе давно сложилось твёрдое убеждение, что постоянное присутствие и пополнение бездомными животными города выгодно городской власти, т.е. есть проблема – есть деньги.

Нами четко были разработаны в соответствии с законодательством все мероприятия по решению проблемы, позволяющие свести к минимуму количество бездомных животных и в дальнейшем их отсутствие.

Мы разработали механизм на искоренение причины их появления на улицах города.

Но на сегодня, нашу работу в этом направлении, требующую не столько даже материальных затрат, сколько твёрдых и властных решений всех уполномоченных структур, блокируют, тормозят. Целенаправленно создают в обществе негативное мнение о нашем стремлении не только решить проблему, но и повысить имидж города, государства, выполняя всего лишь Закон Украины, подчиняясь Конституции и твердо веря в желание Президента страны о построении нового цивилизованного общества.

В связи со всем вышесказанным, мы, жители Горловки, граждане Украины, обращаемся к Вам, помогите переломить ситуацию в сторону законности, правопорядка и гуманизма.

Мы не отчаиваемся, мы готовы продолжать строить правовое государство. И поэтому мы верим и надеемся на Вашу помощь и поддержку.

Ознакомившись с огромным количеством научных трудов и выслушивая многочисленные мнения по проблеме "животные в городе", мы ещё больше утверждаемся на позиции экономического воздействия на неё. Это значит, что все предложения по отлову, стерилизации, приютам и пр. будут представлять ценность и результат только в том случае, если город не будет пополняться новыми особями. А достичь этого можно только единственным путём: законодательно утвердить жесткие правила для владельцев, обуславливающие экономические рычаги:

- разрешение (лицензию) на содержание любого животного;
- обязательная ежегодная плата за содержание животного; лицензия на разведение (не прошедшие племенной отбор, в дальнейшем стерилизуются);
- продажу животных расценивать, как любой другой вид бизнеса и облагать соответствующими налогами;
- при колоссальной проблеме на сегодняшний день, ввести дополнительный налог со всех абсолютно городских жителей (пусть это будет небольшая сумма 1-3 гривен), но ежемесячно, на решение проблемы бездомных. Вопрос ставится закономерно: вы хотите, чтобы в вашем городе не было их? Тогда платите и требуйте за это действенных мер.

Далее, при всей жесткости этих мер, следует особенно подчеркнуть льготную политику по отношению к следующим мероприятиям:

- на простерилизованных животных не распространяется ежегодная плата за содержание; на животных, взятых из приюта, так же не распространяется ежегодная плата за содержание; если есть необходимость умертвить животное это обязан делать ветврач в ветеринарной клинике;
- животные, у которых есть опекуны, должны быть простерилизованы и возвращены этим опекунам под их ответственность.

Предусмотреть законодательно наказания и штрафы за нарушения этих положений.

Разработать контролирующий орган (общественные организации совместно с милицией) и карательный (отдел по защите животных в Управлении внутренних дел).

Понять следует одно - без этого проблема никогда не решится. Даже если по предложению одних - коммунальщики будут ежедневно уничтожать всех животных подряд, по предложению других - стерилизовать, отпускать или находить опекунов, размещать по приютам и вообще строить таких приютов большое количество.

И не надо говорить о том, что при таком жестком воздействии на владельцев, завтра половина животных окажется на улице. Во-первых, бездомные и так на улице по причине их выбрасывания. Во-вторых, кому нужны такие "ответственные" владельцы? Со временем эти меры искоренят таких "любителей" животных. В-третьих, мы обязаны смотреть в будущее, а не жить сегодняшним днем. Если мы экономически не воспитаем ответственность у граждан, то просто так, на пустом месте она у них не появится. А вот за свой кошелек каждый будет бороться и заботиться.

По-другому в нашей стране никогда ничего не получится. Так решили вопрос все высокоразвитые страны, так что "изобретать велосипед" не надо.

На сегодняшний день, мы отстаиваем только одно: убивать животных на улице, а тем более с помощью запрещенного дитилина, категорически нельзя! Это цинично, аморально, антигуманно и противозаконно.

Если городские власти не примут меры для гуманного решения данной проблемы, мы вынуждены будем обратиться в Прокуратуру города Горловки и к Губернатору Донецкой области.

С уважением, Горловский приют для бездомных животных и жители города Горловки"